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CONSIDERACIONES A TENER EN CUENTA: 

Periodo para responder a las encuestas: Desde el 03/11/2023 hasta el 31/12/2023, tanto para formato físico; (papel); como online. 

Total de encuestas recibidas: 52 

• Online: 29 

• Papel: 23 

Ítems: La forma de valorar los ítems ha sido la descrita a continuación: 

• 1 = Muy mal  

• 2 = Mal  

• 3 = Normal  

• 4 = Bien  

• 5 = Muy bien  

• 6 = NS/NC  

Algunos de los participantes, no han valorado varios de los ítems puntuables por lo que los campos vacíos se han interpretado como “6 = NS/NC”.  

En las mismas encuestas había apartados no valorables mediante numeración y además se han podido añadir sugerencias.  

Participación: Comentar que 2023 ha sido el año de mayor participación en términos absolutos, desde que estas encuestas se pusieron en marcha, lo que 

supone un 27% más de encuestas cumplimentadas con respecto a 2022. 
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La limpieza realizada en las zonas públicas; (calles, parques, jardines, edificios, ...). 

 
 
 
 
Las principales sugerencias en este apartado han estado centradas en la mejora de la limpieza de espacios públicos;(como la Plaza Mayor); la 
frecuencia con la que se limpia y el aspecto poco cuidado de los jardines y zonas verdes, especialmente en verano. 
 

También hay personas que consideran que los dueños deberían hacerse responsables de las deposiciones de sus mascotas, y que debería existir 
una mayor supervisión, especialmente en lo que a limpieza de grafitis en espacios públicos se refiere. 
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Las actuaciones realizadas hasta la fecha en las zonas públicas; (iluminación,  rebajes de aceras, señalización, accesos, ...etc.). 

 
 

 
La mayoría de las personas encuestadas proponen continuar con la mejora de la accesibilidad en general, (rebajes de aceras); así como aumentar la 
iluminación de ciertas calles. Algunos encuestados lamentan el mal estado de conservación del mobiliario urbano, especialmente de los parques 
infantiles, así como del Museo. 
 

Muchos consideran que la inversión destinada a la remodelación de la Casa de Asociaciones es innecesaria, al existir espacios que ya cumplen con 
la función a la que se quiere destinar ésta. (Espacios que por otra parte no son de titularidad municipal y por los que se paga un alquiler). También 
consideran que estas actuaciones deberían asignarse a empresas de la localidad, lo que es inviable por tratarse de procedimientos reglados en la 
normativa de contratación publica y, que por ende, son abiertos para cualquier empresa que desee participar, en los que se valoran múltiples 
aspectos, tanto técnicos como económicos y de organización. 
El Ayuntamiento de Belorado continúa trabajando en la tramitación de las nuevas Normas Urbanísticas de la localidad. 
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Las actividades realizadas para los usuarios del Centro Juvenil y Biblioteca Municipal hasta octubre de 2023, así como las actividades realizadas 

en la ludoteca. 

 

Las opiniones sobre este respecto, se centran en la posibilidad de separar espacios actualmente compartidos, como lo son el que ocupan la 
Ludoteca y el Centro Juvenil. Se incide en que debería haber una mayor variedad de actividades destinadas a los usuarios de edades 
comprendidas entre los 11 y los 14 años.  
 

El servicio que se presta en la Biblioteca está en general bien valorado. 
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Las actividades deportivas y extraescolares realizadas hasta octubre de 2023. 

 
 

 

Las personas que han participado en las encuestas, consideran que podrían organizarse actividades más novedosas e incluso proponen retomar 
alguna; (BTT,…etc.). Otras personas puntualizan por su parte, que si no se desarrollan más actividades es porque habitualmente no participa 
mucha gente en ellas y es difícil que salgan adelante. 
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Las actividades culturales, de ocio y entretenimiento disfrutadas hasta octubre de 2023. 

 
 

 

Muchos encuestados consideran que la actividad cultural no se difunde lo suficientemente bien, especialmente entre personas de edad más 

avanzada. Se incide en la necesidad de publicitar más todos los actos culturales y a través de diversos medios. Se valora positivamente la actividad 

cultural a nivel general. 

Varias personas han criticado la calidad artística de las verbenas de las Fiestas de 2023 y otras echan en falta una mayor implicación por parte de 

la juventud en actos culturales y/o sociales, lo que podría hacerse extensivo al resto de la población.  
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El funcionamiento de la Plataforma y Tarjeta Ciudadana.   

 

 
 

 

Los usuarios de la Plataforma y Tarjeta ciudadana consideran que a nivel general es útil, pero coinciden en que es poco intuitiva, y que haría falta 

algún tipo de taller formativo en lo que a su uso y aplicación se refiere.  

El Ayuntamiento de Belorado, está trabajando en una nueva actualización de la interfaz, por lo que ya contempla la impartición de dicha formación 

en el futuro. 
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Cuando ha acudido a las Oficinas Municipales y/o de Turismo, califique el trato y la respuesta recibida. 

 
 

 

En general los usuarios estiman que, tanto en el Ayuntamiento como en la Oficina de Turismo, el trato es muy bueno y profesional.  

Muchos usuarios lamentan el excesivo tiempo en que a su modo de ver la Oficina de Turismo permanece cerrada.  
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¿Cree que las medidas puestas en marcha desde la Concejalía de Repoblación e Integración están siendo efectivas para repoblar y/o fijar 

población nuestra localidad?  

 
 

Muchos de los encuestados creen que para fijar población es necesaria la atracción de empresas y facilitar el emprendimiento. Algunos usuarios 

valoran positivamente la construcción de las naves nido en el Polígono Industrial, así como la figura de Agente de Desarrollo Local. Si bien es cierto 

de que existe un gran desconocimiento de su actividad, siendo necesaria su promoción. Otros encuestados no están de acuerdo con ninguna de 

las iniciativas planteadas. 

Se incide en que la escasez de la oferta de vivienda en alquiler a precios razonables y/o en un estado de conservación adecuado suponen el 

principal problema. Otros finalmente concluyen que el asunto de la despoblación es difícil de abordar y que la solución es compleja. Se propone 

dar una mayor difusión de las ventajas de vivir en un pueblo como herramienta para retener a la población más joven. 
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Las actividades para promover el turismo en la zona, así como la publicidad dirigida hacia Camino de Santiago. 

 
 

Algunos encuestados consideran que años atrás se publicitaban más los recursos turísticos de Belorado en prensa, radio e internet.  

Otros proponen la creación de packs turísticos que promocionen conjuntamente la oferta turística junto con la hostelería /restauración; así como 

recuperar espacios como el mirador del Castillo o incentivar aún más las visitas al Museo a colectivos potenciales.  

En cualquier caso, hacer mayor hincapié en la promoción de la oferta turística. 

 

 

5,8%

7,7%

36,5%
28,8%

13,5%

7,7%

Promoción turística

Muy mal Mal Normal Bien Muy bien NS - NC



RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS ENCUESTAS RELLENADAS POR LOS VECINOS DE BELORADO EN 2023 
 

11 
 

Uno de los principales problemas para atraer población es la escasez de vivienda en alquiler. ¿Considera que la creación de una bolsa pública de 

viviendas donde vecinos dispuestos a poner en alquiler sus viviendas puedan hacerlo, solucionaría en parte el problema? 

 

 

Muchas de las personas que han respondido a las encuestas abogan por la rehabilitación de viviendas para su posterior puesta en alquiler, ya sean de 

titularidad municipal o no. Se proponen incentivos fiscales a los propietarios o incluso que el Ayuntamiento actúe como garante del cobro del posible 

alquiler.  

Los encuestados son conscientes de que el problema puede hacerse extensivo a nivel nacional e igualmente de que requiere de soluciones integrales 

que un Ayuntamiento; o no es capaz de abordar por sí solo,  o directamente son actuaciones que se encuentran fuera de su competencia. 
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Conoce las medidas tomadas en materia de medio ambiente, inversión en energías renovables, modificación normativa, replantación de 

árboles, implantación del contenedor marrón, etc.… ¿Considera que son suficientes?  

 
 

Se apuesta por plantar más árboles en diversos espacios del pueblo y por la creación de una bolsa de voluntarios ambientales.  

Muchos de los vecinos que han participado en la encuesta creen que al contenedor marrón no se le está dando todo el uso que debiera pero que 

en general las medidas adoptadas han supuesto una mejora sustancial. 

 

 

 

7,7%
3,8%

21,2%

28,8%

17,3%

21,2%

Medio Ambiente

Muy mal Mal Normal Bien Muy bien NS - NC



RESULTADOS OBTENIDOS EN LAS ENCUESTAS RELLENADAS POR LOS VECINOS DE BELORADO EN 2023 
 

13 
 

Conclusiones: 

Según el censo electoral de 2023, en Belorado se encuentran censadas 1799 personas, siendo mayores de edad; (con 18 años cumplidos en 

adelante); 1568 personas. Teniendo en cuenta que: 

• Se toma como “referencia” dicha cantidad de personas; (1568); como la población potencial para el cumplimiento de las encuestas. 

• Se presupone que ningún menor de 18 años ha intervenido en las encuestas. 

• Se da por hecho que cada participante ha rellenado una única vez la encuesta. 

Podemos determinar que, con 52 encuestas contabilizadas,  un 3,3% de la población ha participado en el sondeo.  

Si bien es cierto que el porcentaje de participación ha subido ligeramente con respecto al valor obtenido durante el año anterior; (incremento del 

0,3% con respecto al ejercicio 2022), se considera que la participación continúa siendo baja y poco representativa. 

No obstante, las aportaciones escritas son de gran valor y por supuesto serán tenidas en cuenta por el equipo de Gobierno que conforman los 

integrantes de Vecinos por Belorado y abordadas por las concejalías responsables, cuyo objetivo no es otro que poder mejorar en el nivel de 

satisfacción con la gestión municipal de los vecinos de Belorado. 

Teniendo en cuenta los resultados obtenidos durante los ejercicios 2020, 2021, 2022 y 2023, nos planteamos, de nuevo, los siguientes objetivos 

de cara a las encuestas de 2024:  

1. Conseguir una participación que oscile entre el 5% y el 8%, es decir, entre las 80 y las 125 encuestas.  

2. Mejorar los datos obtenidos en lo que respecta a la opinión general de los habitantes de Belorado. 

3. Tener en cuenta las sugerencias recibidas y tratar de acometer el mayor número posible.  

 

MUCHAS GRACIAS A TODOS POR VUESTRAS OPINIONES Y SUGERENCIAS 


